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EMOTION EMOTION

kristall
crystal/cristal C R Y S T A L L I Z E D ™  S w a r o v s k i  E l e m e n t s
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kristall
crystal/cristalC R Y S T A L L I Z E D ™  S w a r o v s k i  E l e m e n t s

Maßstab 1 : 1
1:1 scale / l‘échelle 1:1

Maßstab 1 : 1
1:1 scale / l‘échelle 1:1



EMOTION 68 EMOTION 69

Paris
Seite/page/page 70

Paris
Seite/page/page 70

Paris
Seite/page/page 70

Paris
Seite/page/page 70

nickel-glanz schwarz hochglanz weiss hochglanz
polished nickel black high gloss white high gloss
nickel brillant noir brillant  blanc brillant

kristall
crystal/cristal ø 18 mm

Consul
Seite/page/page 72

Garda
Seite/page/page 72

Garda
Seite/page/page 72

nickel-glanz 
polished nickel 
nickel brillant 

ø 20 mm

Schleuderstäbe, Raffrosetten, Biegeservice, Accessoires - siehe Register Accessoires
draw rods, tie backs, bending, accessories - see register accessories 
lance-rideau, bandes de rideaux, service cintrage, accessoires - veuillez voir fichier accessoires

C R Y S T A L L I Z E D ™  S w a r o v s k i  E l e m e n t s ø 25 mm

kristall
crystal/cristal

Merkur
Seite/page/page 74

Merkur
Seite/page/page 74

nickel-glanz messing-glanz 
polished nickel polished brass 
nickel brillant laiton brillant 

C R Y S T A L L I Z E D ™  S w a r o v s k i  E l e m e n t s

EMOTION 69

Garnituren mit Swarovski Elements verkörpern die Schönheit und den Glanz eines Schmuck-

stücks. Mondän und modern zugleich ist die Kollektion Kristall – sie bildet eine eigene Persön-

lichkeit, die sich mit nichts vergleichen lässt. Sie gesellt sich zu vielen Einrichtungsstilen und 

krönt diese mit ihrer niveauvollen Eigenwilligkeit.

Rod sets with Swarovski elements represent the beauty and glamour of a piece of jewelry. The 

collection crystal is glamorous and modern all the same time – it is creating an own incompa-

rable personality. It joins many interior styles and crests them with its high-class individualism. 

Garnitures avec des éléments de Swarovski représentent la beauté et le glamour d’un bijou. 

La collection cristal est mondaine et moderne en même temps – elle crée une propre person-

nalité incomparable. Elle se joint aux beaucoup des styles d’intérieur et les couronne avec son 

classe entêtement. 



EMOTION 70 EMOTION 71

2-läufig/double/double
 100 28 2 
 120 36 2 
 140 40 2 
 160 48 2 
 180 52 2 
 200 56 3 
 220 64 3 
 240 68 3 
 260 72 3 
 280 80 3 
 300 84 3   
 320 88 3  
 340 96 3  
 360 100 3  
 380 104 3  
 400 112 4  

Endstücke/finials/embouts: Porzellan, Kristall/porcelain, crystal/porcelaine, cristal
Ringe flach mit FLH/flat rings with PH/anneaux plats avec CP: Messing mit Gleiteinlage/brass with plastic insert/laiton avec insert, 34 x 28 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton

 kristall/crystal/cristal ø 18 mmParis

Paris
650 00263
nickel-glanz, schwarz-glanz
polished nickel, polished black
nickel brillant, noir brillant

Paris
650 00253
nickel-glanz, weiss-glanz
polished nickel, polished white
nickel brillant, blanc brillant

Paris
650 00226
schwarz hochglanz, nickel-glanz, schwarz-glanz
black high gloss, polished, nickel, polished black
noir brillant, nickel brillant, noir brillant

Paris
650 00255
weiss hochglanz, nickel-glanz, weiss-glanz
white high gloss, polished nickel, polished white
blanc brillant, nickel-brillant blanc brillant

C R Y S T A L L I Z E D ™  S w a r o v s k i  E l e m e n t s

nickel-glanz, schwarz-glanz/polished nickel, polished black/nickel brillant, noir brillant   ...263
nickel-glanz, weiss-glanz/polished nickel, polished white/nickel brillant, blanc brillant   ...253
schwarz hochglanz, nickel-glanz, schwarz-glanz/     ...226
black high gloss, polished nickel, polished black/noir brillant, nickel brillant, noir brillant
weiss hochglanz nickel-glanz, weiss-glanz/     ...255
white high gloss, polished nickel, polished white/blanc brillant, nickel brillant, blanc brillant

 650...
Paris

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstück/finial/embout 650...    
2 Träger/brackets/supports 650 00...    
3 Farbe/colour/couleur 650 00263   
4 Länge/length/longueur 650 00263/100 cm

kristall
crystal/cristal

Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui 
1-läufig/single/simple       ..00.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 

1-läufig/single/simple 
 100 14 2  
 120 18 2  
 140 20 2  
 160 24 2  
 180 26 2  
 200 28 3  
 220 32 3  
 240 34 3  
 260 36 3  
 280 40 3  
 300 42 3  
 320 44 3  
 340 48 3  
 360 50 3  
 380 52 3  
 400 56 4  

ø 18 mm

1

Endstück/
finial/embout

2

Träger/
brackets/supports

4

Länge/
length/longueur

3

Farbe/
colour/couleur

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux   
1-seitig/single/simple No. W - 
2-seitig/double/doubles No. WW - 

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ + 
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux  
1-seitig/single/simple No. W - 
2-seitig/double/doubles No. WW -  
 

C R Y S T A L L I Z E D ™  S w a r o v s k i  E l e m e n t s

420,00
443,00
461,00
484,00
502,00
594,00
618,00
635,00
653,00
676,00
694,00
711,00
735,00
752,00
769,00
868,00

24,00

125,00
250,00

591,00
638,00
673,00
720,00
755,00
885,00
932,00
967,00

1002,00
1049,00
1084,00
1119,00
1166,00
1201,00
1235,00
1378,00

48,00

126,00
252,00



EMOTION 72 EMOTION 73

2-läufig/double/double
 100 28 2 
 120 36 2 
 140 40 2 
 160 48 2 
 180 52 2 
 200 56 3 
 220 64 3 
 240 68 3 
 260 72 3 
 280 80 3 
 300 84 3   
 320 88 3  
 340 96 3  
 360 100 3  
 380 104 3  
 400 112 4  

1-läufig/single/simple 
 100 14 2  
 120 18 2  
 140 20 2  
 160 24 2  
 180 26 2  
 200 28 3  
 220 32 3  
 240 34 3  
 260 36 3  
 280 40 3  
 300 42 3  
 320 44 3  
 340 48 3  
 360 50 3  
 380 52 3  
 400 56 4  

Endstücke/finials/embouts: Messing, Kristall/brass, crystal/laiton, cristal
Ringe flach mit FLH/flat rings with PH/anneaux plats avec CP: Messing mit Gleiteinlage/brass with plastic insert/laiton avec insert, 34 x 28 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton

 kristall/crystal/cristal ø 20 mmConsul | Garda

Consul
632 00333
nickel-glanz, kristall
polished nickel, crystal
nickel brillant, cristal

Garda
633 00333
nickel-glanz, kristall
polished nickel, crystal
nickel brillant, cristal

Garda
633 00318
nickel-glanz, schwarz, kristall
polished nickel, black, crystal
nickel brillant, noir, cristal

C R Y S T A L L I Z E D ™  S w a r o v s k i  E l e m e n t s

nickel-glanz, schwarz, kristall/polished nickel, black, crystal/nickel brillant, noir, cristal   ...318
nickel-glanz, kristall/polished nickel, crystal/nickel brillant, cristal    ...333 ...333

      632... 633...

ø 20 mm

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstück/finial/embout 632...    
2 Träger/brackets/supports 632 00...    
3 Farbe/colour/couleur 632 00333   
4 Länge/length/longueur 632 00333/100 cm

      Consul Garda

Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui 
1-läufig/single/simple       ..00.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 

kristall
crystal/cristal

1

Endstück/
finial/embout

2

Träger/
brackets/supports

4

Länge/
length/longueur

3

Farbe/
colour/couleur

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux    
1-seitig/single/simple No. W -  
2-seitig/double/doubles No. WW -  

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +  
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux   
1-seitig/single/simple No. W -  
2-seitig/double/doubles No. WW -  
 

C R Y S T A L L I Z E D ™  S w a r o v s k i  E l e m e n t s

439,00 889,00
460,00 910,00
475,00 925,00
497,00 947,00
512,00 962,00
667,00 1117,00
689,00 1139,00
704,00 1154,00
719,00 1169,00
740,00 1190,00
756,00 1206,00
771,00 1221,00
792,00 1242,00
807,00 1257,00
823,00 1273,00
984,00 1434,00

22,00 22,00

147,00 372,00
294,00 744,00

617,00 1067,00
660,00 1110,00
690,00 1140,00
733,00 1183,00
764,00 1214,00
969,00 1419,00

1012,00 1462,00
1042,00 1492,00
1073,00 1523,00
1115,00 1565,00
1146,00 1596,00
1176,00 1626,00
1219,00 1669,00
1249,00 1699,00
1280,00 1730,00
1498,00 1948,00

44,00 44,00

164,00 389,00
328,00 778,00



EMOTION 74 EMOTION 75

2-läufig/double/double
 100 28 2 
 120 36 2 
 140 40 2 
 160 48 2 
 180 52 2 
 200 56 2 
 220 64 2 
 240 68 3 
 260 72 3 
 280 80 3 
 300 84 3   
 320 88 3  
 340 96 3  
 360 100 3  
 380 104 3  
 400 112 3  

1-läufig/single/simple 
 100 14 2  
 120 18 2  
 140 20 2  
 160 24 2  
 180 26 2  
 200 28 2  
 220 32 2  
 240 34 3  
 260 36 3  
 280 40 3  
 300 42 3  
 320 44 3  
 340 48 3  
 360 50 3  
 380 52 3  
 400 56 3  

Endstücke/finials/embouts: Messing, Kristall/brass, crystal/laiton, cristal
Ringe flach mit FLH/flat rings with PH/anneaux plats avec CP: Messing mit Gleiteinlage/brass with plastic insert/laiton avec insert, 42 x 34 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton

 kristall/crystal/cristal ø 25 mmMerkur

Merkur
45 00203
nickel-glanz, kristall
polished nickel, crystal
nickel brillant, cristal

Merkur
45 00201
messing-glanz, kristall
polished brass, crystal
laiton brillant, cristal

C R Y S T A L L I Z E D ™  S w a r o v s k i  E l e m e n t s

messing-glanz/polished brass/laiton brillant    ...201
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant     ...203

 45...

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstück/finial/embout 45...    
2 Träger/brackets/supports 45 00...    
3 Farbe/colour/couleur 45 00201    
4 Länge/length/longueur 45 00201/100 cm

Merkur

Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant 
1-läufig/single/simple       ..00.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 

kristall
crystal/cristal

1

Endstück/
finial/embout

2

Träger/
brackets/supports

4

Länge/
length/longueur

3

Farbe/
colour/couleur

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux    
1-seitig/single/simple No. W -  
2-seitig/double/doubles No. WW - 

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +   
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux   
1-seitig/single/simple No. W -  
2-seitig/double/doubles No. WW -  
 

ø 25 mm

C R Y S T A L L I Z E D ™  S w a r o v s k i  E l e m e n t s

867,00 906,00
890,00 932,00
907,00 951,00
930,00 977,00
946,00 996,00
963,00 1016,00
986,00 1042,00

1048,00 1109,00
1065,00 1128,00
1088,00 1154,00
1105,00 1173,00
1121,00 1192,00
1144,00 1218,00
1161,00 1238,00
1178,00 1257,00
1201,00 1283,00

23,00 26,00

350,00 358,00
700,00 716,00

1077,00 1140,00
1123,00 1192,00
1157,00 1230,00
1203,00 1282,00
1236,00 1320,00
1270,00 1359,00
1316,00 1411,00
1434,00 1539,00
1467,00 1578,00
1513,00 1630,00
1547,00 1668,00
1580,00 1706,00
1626,00 1758,00
1660,00 1797,00
1694,00 1835,00
1740,00 1887,00

46,00 52,00

372,00 380,00
744,00 760,00



EMOTION 76 EMOTION 77

 Faltenleghaken/pleating hook/crochet de plissage   
   glasklar/transparent/transparent  49 04551
      

 Auflageträger/rest-in bracket/support d‘appui     
 8 cm  nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  41 25203
   
   
   

 Ring flach mit Kunststoff-Gleiteinlage+Flh/flat ring with plastic insert + PH/anneau plat avec insert en plastique + CP
 34 x 28 mm  nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  19 08203
   
   
   

 Doppelhaken/insert for eyelet hook/crochet double    
   weiss/white/blanc  624 65405
      

Paris Endstück/finial/embout     
    weiss-glanz, kristall/polished white, crystal/blanc brillant, cristal  650 30715
   schwarz-glanz, kristall/polished black, crystal/noir brillant, cristal  650 30736
     
     

 Wandrosette/rod socket/naissance    
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  41 45203
   
   
    

 Doppelrohr Auflageträger/double rest-in bracket/support d‘appui double  
 8 + 6 cm  nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  41 27203
   
   
   

24

50

80

50

50

6080

 Rohrverbinder/tube connector/raccord de tube     
   roh/unfinished/incoloré  528 47407
      

 Oesenhaken/eyelet hook/crochet à œillets    
   glasklar/transparent/transparent  49 01551
      

14

28

11

17,5

27

11

6

2834

18

180

14

28

125

20

 Trägerverlängerung /bracket extender/rallonge de support     
 6 cm  nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  41 22203
   
 60

18

kristall
crystal/cristal Einzelteile/separate parts/pièces détachées

Epos Endstück/finial/embout     
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  41 36203
   
   
   3

18

ø 18 mm

C R Y S T A L L I Z E D ™  S w a r o v s k i  E l e m e n t s Einzelteile/separate parts/pièces détachées crystal/cristal

kristall

Garda  Endstück/finial/embout    
   nickel-glanz, schwarz, kristall/polished nickel, black, crystal/nickel brillant, noir, cristal  633 30318
   nickel-glanz, kristall/polished nickel, crystal/nickel brillant, cristal  633 30333
      
      

Consul Endstück/finial/embout   
    nickel-glanz, kristall/polished nickel, crystal/nickel brillant, cristal  632 36333
      
      
      

 Wandrosette/rod socket/naissance     
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  29 45203
    
    
   

40

29

142

38

10

25

 Ring flach mit Kunststoff-Gleiteinlage+Flh/flat ring with plastic insert + PH/anneau plat avec insert en plastique + CP 
 34 x 28 mm  nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  19 08203
      
  
  

Kristall Zierträger/decorative bracket/support décoratif     
 8 cm 1-lfg. nickel-glanz, kristall/polished nickel, crystal/nickel brillant, cristal  632 20333
 8 + 6 cm 2-lfg. nickel-glanz, kristall/polished nickel, crystal/nickel brillant, cristal  632 23333
   
  
  80

50

 Messingrohr (Wandung 1,5 mm)/brass tube (wall 1,5 mm)/tube en laiton (paroi 1,5mm)    
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  41 10203
   schwarz hochglanz/black high gloss/noir brillant  41 10220
   weiss hochglanz/white high gloss/white brillant  41 10250
 Originallänge/standard length/longueur standard 5 m nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  41 1020350
   schwarz hochglanz/black high gloss/noir brillant  41 1022050
   weiss hochglanz/white high gloss/white brillant  41 1025050

18

* Preis pro laufender Meter/price per running metre/prix par mètre courant

Consul Endstück/finial/embout   
    nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  29 36203
      
      
      

25

10

ø 20 mm

 Trägerverlängerung /bracket extender/rallonge de support     
 5 cm  nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  380 22203
   
 50

18

6

2834

14

28

 ø 18 mm
ø 20 mm

C R Y S T A L L I Z E D ™  S w a r o v s k i  E l e m e n t s

 Flachzierring mit Kunststoff-Gleiteinlage+Flh/decorative flat ring with plastic insert + PH/anneau plat décoratif avec insert en plastique + CP
 36 x 28 mm  nickel-glanz, kristall/polished nickel, crystal/nickel brillant, cristal  632 08333
      

6

2836

14

28

85,00  
85,00  

16,00  

35,00  

75,00  

95,00  

17,00  

3,10  

0,13  

0,13  

0,10  

9,00  

56,00*
56,00*
56,00*
50,40*
50,40*
50,40*

260,00
260,00

35,00

10,00

140,00
175,00

19,00

28,00

3,10

19,50



EMOTION 78 EMOTION 79

 Oesenhaken/eyelet hook/crochet à œillets   
   glasklar/transparent/transparent  49 01551
      

 Rohrverbinder/tube connector/raccord de tube     
   roh/unfinished/incoloré  29 47699
      

kristall
crystal/cristal Einzelteile/separate parts/pièces détachées

 Faltenleghaken/pleating hook/crochet de plissage   
   glasklar/transparent/transparent  49 04551
      

14

28

11

17,5

19

100

 Messingrohr/brass tube/tube en laiton     
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  29 10203
   
 Originallänge/standard length/longueur standard 5 m nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  29 1020350
   

20

* Preis pro laufender Meter/price per running metre/prix par mètre courant

ø 20 mm

C R Y S T A L L I Z E D ™  S w a r o v s k i  E l e m e n t s

 Doppelhaken/insert for eyelet hook/crochet double  
   weiss/white/blanc  624 65405
      
  

27

11

Merkur Endstück/finial/embout     
   messing-glanz, kristall/polished brass, crystal/laiton brillant, cristal  45 30201
   nickel-glanz, kristall/polished nickel, crystal/nickel brillant, cristal  45 30203

Consul Endkappe/endcap/embout     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  49 36201
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  49 36203

 Träger umfassend/wide bracket/support enclavant 
 8 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  49 20201
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  49 20203
 22 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  49 25201
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  49 25203

 Doppelrohrträger umfassend/wide double bracket/support enclavant double     
 15 + 7 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  49 23201
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  49 23203

 Ring flach mit Kunststoff-Gleiteinlage+Flh/flat ring with plastic insert + PH/anneau plat avec insert en plastique + CP
 42 x 34 mm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  49 08201
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  49 08203

 Faltenleghaken/pleating hook/crochet de plissage   
   glasklar/transparent/transparent  49 04551
      

 Oesenhaken/eyelet hook/crochet à œillets  
   glasklar/transparent/transparent  49 01551
      

 Doppelhaken/insert for eyelet hook/crochet double  
   weiss/white/blanc  624 65405
      

 Rohrverbinder/tube connector/raccord de tube     
   roh/unfinished/incoloré  49 47699
      

29

10

6

3442

14

28

14

28

11

17,5

27

11

70

100

50

80

50

150 70

25

100

 Trägerverlängerung/bracket extender/rallonge de support  
 5 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  29 22201
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  29 22203

50

16

 Messingrohr/brass tube/tube de laiton    
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure messing-glanz/polished brass/laiton brillant  49 10201
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  49 10203
 Originallänge/standard length/longueur standard 5 m messing-glanz/polished brass/laiton brillant  49 1020150
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  49 1020350

25

* Preis pro laufender Meter/price per running metre/prix par mètre courant

kristall
crystal/cristalEinzelteile/separate parts/pièces détachées

 Wandrosette/rod socket/naissance   
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  49 45201
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  49 45203
   29

30

 ø 25 mm

C R Y S T A L L I Z E D ™  S w a r o v s k i  E l e m e n t s

0,13

0,13

0,10

3,00

45,00*

40,50*

340,00
350,00

18,00
20,00

35,00
40,00

45,00
48,00
50,00
55,00

84,00
90,00

16,00
20,00

3,10
3,40

0,13

0,13

0,10

5,00

53,00
62,00
47,70
55,80



EMOTION 80


